铅酸蓄电池AOKLY GFM-500 奥克莱2V500AH发电产设备电池

产品名称	铅酸蓄电池AOKLY GFM-500 奥克莱2V500AH发电产设备电池
公司名称	北京市鹏冠伟业科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:奥克莱 额定电压:2V 质保:3年
公司地址	北京市昌平区回龙观镇发展路8号院4号楼11层11 06
联系电话	188****9551

产品详情

铅酸蓄电池AOKLY GFM-500是一款优质的电池,适用于各种发电产设备。作为奥克莱品牌的一款蓄电池,它具有出色的性能和可靠性。 这款电池的额定电压为2V,容量为500AH,可以供电产设备长时间稳定运行。另外,它的质保期为3年,能够给用户提供更长的使用时间和更好的使用体验。 北京鹏冠伟业科技有限公司是蓄电池UPS授权的代理商,我们一直致力于为客户提供优质的产品和服务。我们保证所有的电池都是现货,可以满足客户各种需求。 这款AOKLY GFM-500电池不仅在容量和质保方面有优势,在外形设计和做工方面也表现出色。它的整体外观简洁大方,做工精细,便于客户在使用过程中进行安装和拆卸。 总的来说,AOKLY GFM-500电池是一款适用于各种发电产设备的选择,它具有出色的性能、可靠性和美观外观设计,值得客户信赖。如果您需要购买这款电池,请联系我们,我们将为您提供优质的产品和服务。